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Datum: 3. 3. 2025 

 

 

 

Spoštovani, 

 

usklajevanje pokojnin in drugih prejemkov ureja Zakon o pokojninskem in invalidskem 

zavarovanju v določbah od 105. člena do 107. člena.  

Iz navedenih določb izhaja, da odstotek uskladitve za posamezno leto ugotovi in objavi 

svet zavoda. Uskladitev se opravi enkrat na leto na podlagi rasti povprečne mesečne bruto 

plače in povprečne rasti cen življenjskih potrebščin v Republiki Sloveniji, ki ju ugotovi in 

uradno objavi Statistični urad Republike Slovenije. Torej iz navedenega izhaja, da svet 

zavoda ugotovi in objavi uskladitev pokojnin na podlagi podatkov rasti povprečne 

mesečne bruto plače in povprečne rasti cen življenjskih potrebščin v Republiki 

Sloveniji,  ki ju ugotovi in uradno objavi Statistični urad Republike Slovenije. 

Višina (odstotek) uskladitve pokojnin se določi tako, da se pokojnine uskladijo za 60 

odstotkov rasti povprečne bruto plače, izplačane za obdobje januar–december preteklega 

leta, v primerjavi s povprečno bruto plačo, izplačano za enako obdobje pred tem, in za 40 

odstotkov povprečne rasti cen življenjskih potrebščin v obdobju januar–december 

preteklega leta v primerjavi z enakim obdobjem pred tem. Uskladitev pokojnine je izražena 

v odstotkih in je seštevek obeh ugotovljenih delnih rasti.  

Statistični urad Republike Slovenije je ugotovil in objavil, da je povprečna rast cen  

življenjskih potrebščin v Republiki Sloveniji v obdobju januar–december preteklega 

leta (torej leta 2024) v primerjavi z enakim obdobjem leta pred tem (torej obdobje januar–

december 2023) znašala 2 odstotka. Podatek o povprečni rasti cen življenjskih 

potrebščin je dostopen na spletni strani Statističnega urada RS, in sicer na 

https://www.stat.si/StatWeb/News/Index/13323. 

Prav tako je Statistični urad Republike Slovenije ugotovil in objavil, da je rast povprečne 

bruto plače, izplačane za obdobje januar–december preteklega leta (torej leta 2024), v 

primerjavi s povprečno bruto plačo, izplačano za obdobje leta pred tem (torej obdobje 

januar–december 2023) znašala 6,2 odstotka. Podatek o rasti povprečne bruto plače je 

dostopen na spletni strani Statističnega urada RS, in sicer na 

https://www.stat.si/StatWeb/News/Index/13457. 

Na podlagi prej objavljenih podatkov je svet zavod ugotovil uskladitev pokojnin in drugih 

prejemkov od 1. januarja 2025, ki znaša 4,5 odstotka.  

Svet zavoda je odstotek uskladitev določil na naslednji način: 

60 % rasti povprečne bruto plače  (60 % od 6,2 %) 3,72 % 

40 % povprečne rasti cen življenjskih potrebščin (40 % od 2 %) 0,8 % 

Seštevek obeh delnih rasti  4,5 %  

 

Pojasnjujemo vam, da svet zavoda ne računa oziroma ne ugotavlja rasti povprečne 

bruto plače in tudi ne povprečne rasti cen življenjskih potrebščin, ampak upošteva 

navedena podatka, ki ju ugotovi in objavi Statistični urad Republike Slovenije.  

https://www.stat.si/StatWeb/News/Index/13323
https://www.stat.si/StatWeb/News/Index/13457
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Iz vašega pisanja je razvidno, da ste za leto 2023 upoštevali podatek o povprečni bruto plači, 

ki se razlikuje od podatka o povprečni bruto plači, ki ga je pri določitvi rasti povprečne bruto 

plače upošteval Statistični urad Republike Slovenije. 

 

Svet zavoda je na 22. seji dne 18. 2. 2025 sprejel sklep, s katerim je pozval Statistični urad 

Republike Slovenije za podajo pisnega pojasnila v zvezi s spremembo podatkovnega vira za 

izračun povprečne plače. Svet zavoda se je na 23. seji dne 27. 2. 2025 seznanil s pisnim in 

ustnim pojasnilom Statističnega urada RS o rasti povprečne bruto plače v letu 2024, ki se je 

upoštevala pri izračunu uskladitve pokojnin in drugih prejemkov v letošnjem letu. 

 

Pojasnili so, da SURS metodologije izračuna plač ni spremenil, so pa v letu 2024 prešli na 

uporabo novega administrativnega podatkovnega vira. Pri izračunu stopenj rasti povprečnih 

bruto in neto plač se pri objavah podatkov o povprečnih mesečnih plačah zaposlenih pri 

pravnih osebah za referenčna obdobja od aprila 2024 naprej na SURS torej uporabljajo 

podatki o povprečni plači za obdobje od januarja 2023 naprej, izračunani iz novega 

podatkovnega vira (obrazca REK-O). 

 

Pojasnjujejo, da so za izračun povprečne mesečne plače za leto 2024 ter za izračun stopnje 

rasti povprečne mesečne plače uporabljeni primerljivi podatki o povprečni mesečni plači za 

leti 2023 in 2024, izračunani iz (novega) podatkovnega vira obrazca REK-O, saj izračun na 

podlagi podatkov iz dveh različnih virov metodološko ni ustrezen. 

 

Podrobnejša metodološka pojasnila so na voljo na tej povezavi.  

 

 

Pripravil: Sektor za izvajanje zavarovanja   Zavod za pokojninsko in invalidsko          

            zavarovanje Slovenije 

         Služba za odnose z javnostmi 

 

 

https://www.stat.si/StatWeb/File/DocSysFile/13808/07-130-MP.pdf

